

# Снегопад спровоцировал транспортный коллапс в Петрозаводске



**Утром 13 января многие жители Петрозаводска рисковали опоздать на работу и учебу: дороги и тротуары были засыпаны снегом, движение транспорта затруднено.**

На улице Куйбышева застряли семь троллейбусов, толпы людей ждали на остановках троллейбусов и маршруток, которые шли с интервалами в 30–40 минут.

На ресурсе «Яндекс.пробки» весь городкрасился красным.

Машины не могли выехать из дворов и застревали в сугробах. Крайне сложно было дозвониться до служб такси.

В сообщении, распространенном ГУ МЧС, говорится: «Уважаемые водители, если вы не имеете навыков управления транспортом в зимних условиях, воздержитесь от поездок на личных автомашинах, воспользуйтесь услугами общественного транспорта. Если вас ожидает неотложная поездка на

дальнее расстояние, позаботьтесь о наличии термоса с теплым чаем и на всякий случай положите в автомобиль плед и другие теплые вещи. Любую непредвиденную ситуацию лучше встречать во всеоружии».

Было у спасателей и неожиданное предложение к водителям – помочь доставить петрозаводчан, которые ждут транспорта на остановках, к месту работы.

ГИБДД Петрозаводска также просит водителей не бросать автомобили на центральных улицах.

Госавтоинспекция выделила дополнительные наряды для оформления ДТП и помощи водителям на дорогах.

На заседании комиссии Правительства Карелии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности руководство региона обсудило, как минимизировать последствия разыгравшейся в республике стихии.

К пешеходам спасатели обратились с просьбой пересекать проезжую часть очень осторожно и только в установленных местах.



Открыл заседание Александр Худилайнен.

– Вся Россия знала, что будет снегопад. Ночь пошла вхолостую в Петрозаводске. Я из командировки вышел на платформу – снега по пояс. Мы не подготовились к шторму, – считает руководитель Карелии.

Временно исполняющая обязанности мэра Петрозаводска Ирина Мирошник пояснила ситуацию:

– Компания, убирающая Петрозаводск, не справилась с очисткой дорог в городе. Нам сейчас помогают сторонние организации: КСМ, ГУП «Мост», «Чистый город» и другие. Есть заявки от школ.

Александр Худилайнен предложил:

– Необходимо срочно сформировать комиссию по Петрозаводску.

Включить туда управляющие компании и мэрию. Прошу работников администрации города и правительства выйти на субботник.

Заместитель Главы Карелии по социальным вопросам Валентина Улич рассказала о проблемах подведомственных учреждений:

– Скорой помощи не выехать с улицы Ленинградской. Кроме того, невозможно заехать во дворы – это основная проблема. Также надо чистить тротуары у школ.

Первый заместитель Главы Карелии Олег Тельнов поддержал предложение Александра Худилайнена:

– С обеда все госслужащие всех госучреждений должны выйти с лопатами и чистить улицы.

Окончание на 3 стр.

# Снегопад спровоцировал транспортный коллапс

*Окончание. Начало на 1 стр.*

Временно исполняющая обязанности главы Петрозаводска Ирина Мирошник утром 13 января провела первое экстренное заседание штаба по ликвидации последствий снегопада. Как сообщила на заседании и.о. председателя комитета ЖКХ Елена Еремеева, уборка городских магистралей от снега продолжалась силами подрядчика «ТехРент» всю ночь.

Планировали задействовать технику строительных организаций. Образовательные учреждения оповестили о необходимости расчистки путей доступа к ним, организована работа по вывозу снега для недопущения образования завалов на дорогах.

Ирина Мирошник поручила комитету ЖКХ обратиться в управляющие компании с рекомендацией оперативно приступить к уборке дворовых и по возможности межквартальных проездов. Также администрация Петрозавод-

ска направила обращение в транспортные компании города с целью увеличить количество машин на автобусных маршрутах.

Каждый час в оперативный штаб поступала информация от организаций, работающих на ликвидации последствий снегопада, с целью контроля и оперативного реагирования на ситуацию.

По информации карельского гидрометеоцентра, неблагоприятные погодные условия продолжатся еще два дня.